



Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0182/2022

DIPUTADA ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIRONA ANGUANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0183/2022

DIPUTADA AMÉRICA ALEJANDRA RANGEL LORENZANA VICEPRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROGA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0184/2022

DIPUTADA GABRIELA QUIROGA ANGUIANO SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIRÒGA ANCUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0185/2022

DIPUTADA ALICIA MEDINA HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIRORA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0186/2022

DIPUTADA MARCELA FUENTE CASTILLO
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO
DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO
II LEGISLATURA
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROS ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0187/2022

DIPUTADA NANCY MARLENE NÚÑEZ RESÉNDIZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROGA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0188/2022

DIPUTADA VALENTINA BATRES GUADARRAMA
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO
DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO
II LEGISLATURA
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROGA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0189/2022

DIPUTADA ANA JOCELYN VILLAGRÁN VILLASANA
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO
DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO
II LEGISLATURA
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROGA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA





Ciudad de México, a 26 de septiembre de 2022 Oficio CCDMX/IIL/CIG/0190/2022

DIPUTADA MÓNICA FERNÁNDEZ CÉSAR INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO II LEGISLATURA PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4, fracción XLV Bis, 5 Bis, 67, 72, 74, fracción XXI, 75, de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México; 2, fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter, 191, del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México; me permito convocarle a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género de este H. Congreso de la Ciudad de México, misma que tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2022, a las 15:00 horas, y será realizada a través de medios electrónicos, el link de acceso a la misma será proporcionado por la Presidencia de la Comisión en cuanto el área correspondiente se sirva generarlo.

La Sesión se desarrollará al tenor del Orden del Día adjunto al presente.

ANA FRANCIS LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO DIPUTADA PRESIDENTA

GABRIELA QUIROGA ANGUIANO DIPUTADA SECRETARIA



TÍTULO

NOMBRE DE ARCHIVO

**ID DE DOCUMENTO** 

FORMATO FECHA REGISTRO AUDITORÍA

**ESTADO** 

Convocatoria a la 6ta SO de la Comisión de Igualdad de...

Convocatoria 6taS...onGENERO.docx.pdf

03d15c047b0ea641d487566fc113ccfdd47c41f1

DD / MM / YYYY

Firmado

## Historial del documento

ENVIADO

26 / 09 / 2022

17:41:26 UTC

Enviado para su firma a Diputada Ana Francis

(francis.lopez@congresocdmx.gob.mx) and Diputada Gabriela

Quiroga (gabriela.quiroga@congresocdmx.gob.mx) por

francis.lopez@congresocdmx.gob.mx

IP: 189.147.159.250

O VISUALIZADO 26 / 09 / 2022

17:42:40 UTC

Visualizado por Diputada Ana Francis

(francis.lopez@congresocdmx.gob.mx)

IP: 189.147.159.250

FIRMADO

26 / 09 / 2022

17:43:36 UTC

Firmado por Diputada Ana Francis

(francis.lopez@congresocdmx.gob.mx)

IP: 189.147.159.250

O VISUALIZADO

26 / 09 / 2022

17:49:42 UTC

Visualizado por Diputada Gabriela Quiroga

(gabriela.quiroga@congresocdmx.gob.mx)

IP: 201.175.220.4





TÍTULO

NOMBRE DE ARCHIVO
ID DE DOCUMENTO

FORMATO FECHA REGISTRO AUDITORÍA

**ESTADO** 

Convocatoria a la 6ta SO de la Comisión de Igualdad de...

Convocatoria 6taS...onGENERO.docx.pdf

03d15c047b0ea641d487566fc113ccfdd47c41f1

DD / MM / YYYY

Firmado

## Historial del documento

FIRMADO

26 / 09 / 2022

17:52:27 UTC

Firmado por Diputada Gabriela Quiroga (gabriela.quiroga@congresocdmx.gob.mx)

IP: 201.175.220.4

 $\bigcirc$ 

26 / 09 / 2022

COMPLETADO 17:52:27 UTC

El documento se ha completado.